1. ZAKLADNI UDAJE FRUITS’N‘FIRE

FRUITS’NFIRE je hra se 5 vélci a 5 vyhernimi liniemi. Hra obsahuje 11 riznych symbolda.
Kliknutim na + a — v poli Sazka, si Ugastnik hazardni hry vybira hodnotu celkové Sazky.
Dosahne-li maximalni vys$e klikanim na tlacitko +, potom klikanim na tla¢itko — doséhne jeji
minimélni hodnoty. Po odehrani kazdé hry, 1ze ménit celkovou Sazku. Pokud Ucastnik

hazardni hry klikne na tla¢itko -I , dojde ke zméné celkové Sazky na jeji maximalni
hodnotu. Pocet vyhernich linii se neméni a je po celou dobu konstantni. Jakmile je

Utastnikem hazardni hry vybrdna Sazka, maze kliknutim na tla¢itko @ spustit hru, nebo

1’ tlacitka spustit v rezimu autostart. Tento reZim je moZno po odehrani hry
et kliknutim na tlac¢itko

, které se objevi na misté tlacitka autostart, po jeho zmacknuti. Vyherni kombinace jsou
pocitany, s vyjimkou symbolu Wild a symbolti Scatter a Extra Scatter zleva doprava, od valce
nejvice vlevo a symboly museji byt za sebou. Mozna vyhra je pocitana jako ndsobek pole
Sazka a ¢iselného koeficientu pro danou vyherni kombinaci podle Vyherni tabulky. Platna je
vzdy jen nejvyssi vyherni kombinace na jedné linii. Vyhry z jednotlivych linii se s¢itaji.

Minimalni sdzka na jednu hru: 1 K¢

Maximalni sdzka na jednu hru: 450 K¢

Maximalni vyhra v jedné hie: 500 000 K¢

Statisticka primérnd hodinova prohra: 40 500 K¢ — 24 300 K¢
Vyse vyherniho podilu RTP: 95% az 97 %

*-*'FRUITS N*= FIRE“ _

Po kliknuti na tla¢itko -j si mize Ulastnik hazardni hry zvolit podet otogek, které
budou odehrany v rezimu autostart. Tento rezim miize kdykoliv, i v pribéhu hrani,

ukon¢it kliknutim na tlacitko kol . Nad timto tlac¢itkem se zobrazuje pocet
zbyvajicich her, které budou jesté odehrany autostart reZimu.




3. DIVOKY SYMBOL WILD

A
WILD
Divoky symbol = nahrazuje vSechny ostatni symboly s vyjimkou symbolu Scatter Bt
a Extra Scattefi] .
4. VYHERNI TABULKA
Vyherni tabulka ud4ava hodnoty, jimiZ se podle vyherni kombinace nasobi celkova vsazena
¢astka do hry.
Symbol Niazev 5x 4x 3x 2x
% Logo
w (Extra Scatter) . ) 30x )
= Hvézda
E ‘ (Scatter) 100x 25x 3x -
Z Sedmicka 500x 40x 10x 2x
é Zvonek 150x 25x 8x -
@ Meloun 100x 20x 6x -
% Hrozny 40x 10x 4x -
& Svestka 20x 6x 2x -
5 Pomeran¢ 20x 6x 2x -
‘ N‘f" Citron 20x 6x 2x -
\:v
)\
) Tresné 20x 6x 2x -
WILD Wwild - - - -
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